值班主任:张媛媛 编辑:秦德梅 于斌 美编:许茗蕾 校对:曾艳

2024年10月9日 星期三

两人都是力量型选手, 球风凶猛, 但从2023年美网

1/4决赛到2024年澳网决赛、美网半决赛, 萨巴伦

"萨巴伦卡说,

卡都直落两盘击败郑钦文。

专访网球名将萨巴伦卡

继续努力做郑钦文面前的那座山

在中国网球公开赛止步1/4决赛后, 世界网坛名将萨巴伦卡马不停蹄奔赴 湖北武汉,参加女子赛级别仅次于 四大满贯、与中网比肩的武汉网 球公开赛。高达1000的积分和322 万美元的总奖金, 让武汉再次成 为网坛焦点。近日, 萨巴伦卡在 光谷国际网球中心接受记者专访, 畅谈这一年的经历和期待,也谈及 多次对阵郑钦文的感受。

平均正手速度超过男选手 "这个数据太疯狂了"

当看台上的欢呼声从英文变成中 网球运动的主战场来到了中国, 一年 的巡回赛也即将走到终点。站在武汉回 望,一年两次捧起大满贯奖杯的萨巴伦卡 说自己没有遗憾。

"这是个非常成功的赛季。我和我的团 队面临了很多困难时刻, 我为我们取得的成 绩感到骄傲。"萨巴伦卡说,"但我可能只会 给自己打7分,因为我永远需要给自己留出进步的

在上个月的美国网球公开赛中, 萨巴伦卡一路 击败多国好手,首次捧起美网奖杯。在那次征途 中,她创下一个让人难以置信的纪录——平均正手 速度达到129公里/时,超过本届美网一众男子顶级 选手,排在榜首。

"这个数据太疯狂了,甚至超出我自己的想 但毫无疑问, 正手就是我的武器。我一直苦苦 训练, 在每盘比赛中提升自己, 所以看到这样的数 字,我也很欣慰。我会努力打出更多这样的数据。"萨巴伦卡说。

自今年8月的辛辛那提大师赛以来, 萨巴伦卡 一度连续取得15场胜利,就在人们以为她会一往无 前时, 失利来得猝不及防。在日前举行的中网女单 1/4决赛中, 萨巴伦卡爆冷不敌捷克选手穆霍娃, 无缘四强。

"虽然我输了,但我依然觉得那是场高水平 的比赛。在决胜盘,她确实打得比我好。有时 候,我们确实需要经历一些挫折,来让自己变得 更好。我已经吸取了教训,相信下次会做得更好。"萨巴伦卡说。

称赞郑钦文进步神速

"因此我需要继续努力"

老虎公仔、老虎发箍、老虎帽子…… 这次中国赛季,生于虎年的萨巴伦卡收到 许多中国球迷准备的带有老虎元素的礼 物。当记者告诉她,中国球迷为她取了 "虎妞"的中文昵称时,萨巴伦卡高兴 地挽起外套袖子,露出手臂上的老虎

"我很喜欢这个昵称。老虎就像是 战士、猎人,它一直在我心里,提醒我 为梦想而战。"她说。

当下, 萨巴伦卡正被越来越多的 中国观众所熟知,这源于她与中国 一姐"郑钦文的三次对决。虽然



萨巴伦卡

丽的奖杯" 本赛季, 萨巴伦卡已收获8716积分, 居 世界第二, 距世界第一仅一步之遥。武网开 赛前夕,世界排名第一的波兰选手斯瓦泰 克宣布因团队调整选择退赛, 萨巴伦卡也 因此有机会进一步缩小积分差距。

步向前,几乎稳居世界前十。2019年,

城市和新的建筑,但一回来就感觉是回到

了家里,非常开心。我在这里有很多特殊而

美好的记忆……希望能再一次在武网捧起美

唯一一位卫冕冠军。 重返"福地",

她再度登顶武网,成为赛会首位也是

"这一次,我还没来得及探索这座

, 萨巴伦卡喜出望

"成为世界第一,是所有球员的梦 但我会努力专注于提升自己, 在每 场比赛中打出自己的最高水平,确保 每次上场时我都不遗余力对待,希望 今年年底能够实现成为世界第一的 "萨巴伦卡说,"长远来 看,我希望自己日拱一卒,每一天 都成为更优秀的球员、更优秀的

受访中, 萨巴伦卡也提及中 国网球近年来的发展。"越来越 多中国球员打进世界前100名、

闯进大满贯的第二周,中国越 来越多的城市也组织起大型 网球赛事。这些都非常重 要,因为中国的经验可以帮 助其他国家和地区发展网 球运动,这对于全世界的 网球圈来说都是好事"

据新华社

订版电话:8888315

13953667072

富家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。